

# 校长强奸嫖宿幼女被判死缓

“许新建犯强奸罪、嫖宿幼女罪，数罪并罚，决定执行死刑，缓期二年执行……”12月9日下午，原福建安溪华侨职业中专学校校长许新建强奸、嫖宿幼女，原安溪人大常委会常委、科教文卫委主任郑文山嫖宿幼女，杨相思强迫卖淫一案有了一审结果，18名被告人押进法院。

他们分别是许新建、杨相思(女)、张宝英(女)、陈彩彬(女)、黄爱玉(女)、叶贻地、郑文山、傅荣福、高笔忠、黄文艺、王志、陈亚玲(女)、陈燕妮(女)、林春来(女)、张爱兰(女)、林慧芳(女)、许爱苹(女)、梁小青(女)。他们为自己的罪行付出了沉重的代价……

宣判后，许新建喊“冤枉”，称要上诉；而台下的一些“妈咪”哭成一片，纷纷表示要上诉。

## 【案情揭秘】18岁“妈咪”强迫女孩卖淫

2008年10月份的一天，

对初中女生晓芸(化名)、小草(化名)和小丽(化名)来说，是被推入火坑的一天。当天，她们逃课了，来到校内的小卖部门口玩，她们都还未满14周岁。

在这里，她们遇到了杨相思、陈彩彬、黄爱玉等年长她们几岁的女孩。杨相思告诉晓芸三人，要“带你们到好玩的地方”，晓芸跟杨相思不熟悉，不想去，在遭到威胁和恐吓后，晓芸三人就跟着杨相思等人到一家休闲吧喝饮料。她们未曾料到，杨相思等人已经设好陷阱让她们钻了。

杨相思出生于1991年，陈彩彬和黄爱玉比她大1岁，三人很早就混在社会上了。2008年10月间，杨相思、陈彩彬、黄爱玉为牟利，共同策划强迫在校女生卖淫。晓芸、小草和小丽成了她们首选的目标。

接下来，又有更多的女学生成了这伙人的目标，也有更多的人参与强迫卖淫或介绍卖淫。至案发，共有9名女孩被奸淫或嫖宿，其中5名受害者案发时未满14周岁。

杨相思从中非法牟利3万多元，18岁的“妈咪”杨相思一审被判无期徒刑。

## 【侦破始末】女儿哭诉家长愤怒报警

2009年4月24日，安溪县城厢镇人李某发现，在安溪某中学就读初一年级的女儿李某近期形迹可疑，接到电话时常神色紧张。李某决定和女儿好好谈一谈。一开始，女儿什么都不说，不停哭泣，最后女儿哭诉了自己遭遇的不幸。

原来，从今年初开始，李某因无法承受杨相思、张宝英等人的威胁、打骂，不但被迫献出了自己的处女身，而且在随后长达两个多月的时间里先后多次前往安溪某酒店等处接受多名男子嫖宿。

了解到不满14周岁的女儿遭此不幸，李某当即带着女儿来到安溪某中学。惊闻此事后，安溪某中学领导与李某某一起到安溪县公安局凤城派出所报案。

案情重大！凤城派出所当即向安溪县公安局领导汇报了此事。安溪县公安局立即成立专案组展开侦破工作，同时向泉州市公安局、安溪县委领导报告。泉州市公安局派出精干人员协助破案。

经过专案组调查，发现其中

多名公职人员涉及此案。今年5月27日，原安溪华侨职业中专学校校长许新建被公安机关逮捕。随后，原安溪人大常委会常委、科教文卫委主任郑文山、原安溪某镇工商所长谢志腾等人先后落网。不少熟悉许新建的人都很惊愕“看起来很正派，没想到会做那种事”。

据查实，许新建先后强奸了三名幼女。2008年的一天，杨相思通过张宝英(被告人之一)的介绍，带小丽到安溪一家酒店给许新建嫖宿。到了酒店，小丽在客房见到等候多时的张宝英。张宝英随后打电话叫许新建进入客房，许新建强行与小丽发生了关系。

许新建为这次“买处”花了6000元。事后，杨相思从中得款2270元、张宝英得款3500元。而遭受蹂躏的小丽只是拿了200元及30元车费。过后，许新建又在张宝英的安排下，两次嫖宿了小丽。

去年12月份，在杨相思和张宝英的牵线下，小花(化名)落入了许新建的虎口。今年1月份，许新建又强行占有另外一名幼女。

嫖宿幼女是许新建的另外一条罪行，早在2008年四五月间，许新建就曾嫖宿了本案

的被告人张宝英，当时他告诉张，如有处女要介绍给他嫖宿并留下手机号码，张宝英首先带晓芸给许新建嫖宿。张宝英后又带小草给许新建嫖宿三次，并致小草怀孕。案发后，许新建家属赔偿小草2万元。

## 【记者走访】据传嫖宿幼女为治病

谈到许新建出事了，不少熟悉他的人都惊愕，连称，他平时看起来很正派，看不出他会做出那种事。记者听知情人士说，2004年，许新建被查出肠子有段息肉，当时肠子被割了0.6米。

许新建为何嫖宿幼女？坊间猜测纷纷。一种说法是，许听信传言，以为处女的血能够治病；另一说法是，许自认为不久于人世，便开始疯狂享受；还有人说，许有洁癖，只喜欢玩处女。

## 【女生控诉】得了性病才摆脱胁迫

2008年4月初的一天晚上，就读于安溪某中学初一年级的黄萍(化名)从外面回家后，就拿了换洗的衣服直接进入浴室很久不出来。母亲发现，女儿的内裤残留着一层厚厚的污

迹，而且非常臭。在父母的追问下，黄萍诉说自己不幸遭遇。

原来，在杨相思、张宝英等人的威胁下，黄萍先后遭到多名男子的奸淫、嫖宿。更可怕的是，黄萍染上了性病。直到这个时候，杨相思、张宝英等人没有再继续胁迫黄萍。气愤不已的黄萍父母向警方报了案。

## 【部门举措】教育部门组织心理疏导

“我们已做好了受害学生的隐私保护和心理辅导，避免她们受到第二次伤害。”安溪县教育局介绍，此前，受害学生就已正常上课。

“4·24”案件发生后，安溪县教育局就派工作组进驻安溪某中学，帮助该校稳定校园秩序，对校园周边环境和滋扰校园、影响社会安定的各种因素进行全面排查和整改。

“受害的学生中，很多是未成年人，我们重点保护她们的隐私。”安溪县教育局称，“没有人辍学。”

泉州市教育局表示，除了加大校园管理之外，教育部门也要求各学校必须重视师德师风建设，特别要重视对未成年女童的保护。 据《东南早报》

# 英“瘫痪男”驾船横渡大西洋



杰奥夫坐在船上

英国汉普郡43岁男子杰奥夫·霍尔特在25年前的一次海滩跳水事故中不慎摔断脖子，导致四肢瘫痪。然而，爱好航海的他于2007年花109天时间顺利完成了独自驾船环游英伦三岛的挑战。

今年12月10日，杰奥夫展开孤帆横渡大西洋的挑战旅程，他将在几周后抵达加勒比海的英属维尔京群岛，从而一举创下四肢瘫痪者驾船横渡大西洋的历史纪录！

## 年轻水手遭遇跳水事故

据报道，现年43岁的杰奥夫·霍尔特是一名四肢瘫痪患者，而杰奥夫本来是一名健康的男子，他从小就迷上了航海，当他16岁时离开学校后，就当上了一艘跨洋运输货船上的大副。当杰奥夫18岁时，他已经3次驾船横渡大西洋了。然而25年前的一天，灾难突然降临到了他身上，他在加勒比海英属维尔京群岛的托托拉岛海滨浅水区进行跳水游戏时，不慎摔断了脖子，虽然捡回了一命，但从此却开始四肢瘫痪。

## 顽强性格感动女护士

杰奥夫在英国医院中休养

了10个月，负责照料他的女护士是一名叫做伊莱恩的漂亮女孩，在10个月的朝夕相处中，伊莱恩竟然爱上了四肢瘫痪的坚强男孩杰奥夫。当杰奥夫出院后，伊莱恩竟跟着他一起离开了医院。杰奥夫回忆说：“当时我一无所有，没有赔偿金，没有任何东西，但伊莱恩却帮助我克服了当时的一切困难。”

从那以后，杰奥夫的每一天都只能在轮椅中度过，杰奥夫几乎四肢瘫痪，他最多只能用自己的手指按按钮或手机按键。杰奥夫接受再教育后，在一家会计公司获得了一份工作，没过多久，他就和伊莱恩结了婚。杰奥夫回忆说：“我很快适应了这种生活，我想我的身体状况不会变得更好。”

当时英国的《残疾人歧视法》还没有实施，身体残疾的杰奥夫在许多地方都受到别人的歧视，杰奥夫当时内心十分渴望得到人们的尊重，他开始变得越来越沮丧。不过有一天，杰奥夫突然醒悟到他不能这样自暴自弃，而是要用实际行动向世人证明，即使他身体瘫痪，他仍然能够做一些连正常人也无法做到的事情。

## 再次挑战，他驾船横渡大西洋

今年12月10日，杰奥夫展开他生命中最新也最艰巨的航海挑战，他将驾驶一艘名叫“不可能之梦”号的双体帆船从西班牙兰萨罗特岛出发，展开孤帆横渡大西洋的旅程，他将穿越3000英里的距离，并在几周后抵达加勒比海英属维尔京群岛中的托托拉岛，从而一举创下四肢瘫痪者驾船横渡大西洋的历史纪录！

据悉，虽然杰奥夫在这趟横渡大西洋的旅程中是一个

用嘴巴咬住绳索来控制帆船进行航行。

1992年，杰奥夫驾驶帆船成功地绕英国怀特岛航行了一圈，四肢瘫痪仍能航海的杰奥夫终于赢得了许多英国人的敬佩，1995年，英国安妮公主请他一起创建了一个名叫“航行能力”的慈善组织，专门帮助其他残疾人一起学习航行，杰奥夫成了“航行能力”慈善组织的主席。

2002年是杰奥夫最难忘的一年，那一年他的妻子伊莱恩生下了他们的儿子蒂莫西。2007年，杰奥夫的名声更是达到了巅峰，因为那一年，四肢瘫痪的他竟花109天时间独自驾帆船绕着英伦三岛环游了一圈，从而创下了一项英国纪录，使他成了第一个驾船环游英国的四肢瘫痪水手！

## 再次挑战，他驾船横渡大西洋

今年12月10日，杰奥夫展开他生命中最新也最艰巨的航海挑战，他将驾驶一艘名叫“不可能之梦”号的双体帆船从西班牙兰萨罗特岛出发，展开孤帆横渡大西洋的旅程，他将穿越3000英里的距离，并在几周后抵达加勒比海英属维尔京群岛中的托托拉岛，从而一举创下四肢瘫痪者驾船横渡大西洋的历史纪录！

据悉，虽然杰奥夫在这趟横渡大西洋的旅程中是一个

人，但他在船上并不孤独，因为他的新西兰裔护士苏珊娜·史科特将全程陪伴和照顾着他，苏珊娜在船上主要是为了照顾杰奥夫的身体，而不是帮助他驾船。杰奥夫说：“这艘船上的每样东西都是通过按钮技术来控制，然而有苏珊娜在，如果船上有什么重要东西掉到了地板上，我可以立即要求她捡起来，而不是束手无策地等待被救援。”

## 有望明年抵达加勒比海

据悉，如果杰奥夫在今年12月底或明年一月成功驾船抵达托托拉岛的凯恩花园湾，那么他将一举创下世界纪录，成为有史以来第一个独自驾船横渡大西洋的四肢瘫痪水手。

大西洋彼岸的托托拉岛曾经彻底改变了杰奥夫的命运，是他心中一直以来的隐痛。因为25年前，杰奥夫就是在那儿摔断脖子导致四肢瘫痪的。杰奥夫希望通过这次横渡大西洋的挑战之旅，向自己证明他已经彻底战胜了自己的命运。

杰奥夫说：“25年前，我是乘着一辆救护车离开那个地方的。25年后，我将作为一个驾船横渡大西洋的船长重新归来。我也许无法运用我自己的身体，但我却能够拥有我可以梦想的其他每一样东西。我现在虽然残疾了，但我并没有被打败。” 兰西

**5天祛除雀斑**  
**15天祛除黄褐斑**  
**签约不反弹**

地址：新街口丰富路203号创业者中心202室  
雀斑大王 84218744  
咨询热线 84202744

**女人享美丽，男人得大礼**

西香记 365次补水美容膜法 RMB 999元  
999元包括一年所有产品，提供最多365次美容贴膜服务。

人参童颜魔法-美白除皱速体验 RMB 99元  
30分钟立即紧致抬头，美白补水，28天完美抗衰老再青春。

西香记养生美容连锁店  
湖南路店：湖南路商场对面巷口 025-83436570  
新街口店：全民健身中心2楼 025-84452669

**去皱，有绝招**  
**龙蟠整形30分钟，让美丽回到10年前**

韩式无痕除皱(完全不开刀)  
30分钟的等待，1800元18000元的期盼  
(面部不吉、不红、不肿、不影响工作，无疤痕，随做随走)

特色项目：面部年轻化、鼻部整形、重睑成型  
经典项目：多线紧致溶脂瘦身、韩式翘睫双眼皮、精雕瘦脸丰胸、特色皮肤美容(祛斑、胎记)私密整形

医院地址：南京市中山北路307-1号(萨家湾政治学院旁) 025-83422318